Manche 3

Exercice 1 :
Il'y a 36 feutres, et dans la boite blanche, il y a la moitié du total, ¢a fait donc 18 feutres.

Il en reste 18. On sait qu’il y en a 6 de plus dans la boite rouge. Donc, 18=6+ 12. Il y a 12 feutres

dans la boite rouge et 6 feutres dans la boite verte.
boite blanche= 18 feutres boite verte= 6feutres boite rouge=12 feutres

Exercice 2 :
=5 € car
5+5+5=15

Exercice 3:

=20 € car
_ . =25 € car
5+20+20=45 54+20+25=45

Exercice 4 :
Le vendredi, I’horloge du couloir avance de 10 minutes. Les enfants auront donc 10 minutes de récréation
supplémentaires, soit une récréation de 25 minutes (15+10)



